
ЗВІТ 

старости Базалійського старостинського округу Ткачук Катерини 

Василівни про роботу в 2024 році 

 

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 13 жовтня 2021 

року №10-14/2021 «Про утворення старостинських округів на території 

Теофіпольської селищної ради», від 27 січня 2023 року №40-29/2023 «Про 

затвердження Положення про старосту та Порядку проведення громадського 

обговорення кандидатури старости у Теофіпольській селищній територіальній 

громаді», керуючись актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

законами та Конституцією України, звітую про роботу Базалійського 

старостинського округу за 2024 рік.  

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради представляю інтереси жителів с-ща Базалія та сіл Борщівка та Василівка.  

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради.  

Станом на 01 січня 2025 року на території Базалійського старостинського 

округу налічується 1836 зареєстрованих мешканці. За звітний період померло 36 

чоловік,  народилось 9 дітей. 

У населених пунктах старостату працюють такі заклади: Базалійський 

ліцей, Базалійська АЗПСМ, будинок-інтернат для людей похилого віку та 

інвалідів, поштове відділення, дві аптеки,15 магазинів, 2 с/ г підприємства та ПП 

Аслан текстиль, відділок РЕМ, Базалійський МБК та бібліотека. 

Територія біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених пунктів 

утримуються в задовільному стані. 

За звітний період на території населених пунктів проведені такі роботи: 

грейдерування, каткування та висипання вулиць, зрізування аварійно-

небезпечних дерев, викошування і вирубування дикоростучих трав і кущів, 

подрібнення гілок, на місці стихійних сміттєзвалищ було розчищено територію 

та висаджено працівниками старостату, місцевою пожежною охороною та 

Базалійським ліцеєм близько 150 саджанців плодових та хвойних дерев. 

За сприяння депутата Олени Копанчук та з додатковим фінансуванням 

Теофіпольської селищної ради, завершене будівництво футбольного поля з 

штучним покриттям на території Базалійського старостинського округу. 

В 2024 році було організовано вивезення сміття з кладовищ, допомогу 

транспортом та паливно мастильними матеріалами надали ТОВ «Україна 2001». 

Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи 

старостинського округу. Старостою та діловодом Базалійського старостинського 

округу здійснюється моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів 

жителів старостинського округу у сфері соціального захисту, культури, освіти, 

фізичної культури, житлово-комунального господарства, реалізації права на 

працю та медичну допомогу.  

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного характеру, 

пропозицій. Жителі селища Базалія та сіл старостинського округу беруть 

активну участь у соціально-економічному та культурному житті округу. 



Надаються пропозиції щодо проведення ремонту доріг, містків, 

вирізування аварійно-небезпечних дерев на кладовищах та на узбіччях доріг, 

робіт по відновленню вуличного освітлення, щодо ремонту покрівлі місцевого 

БК.  

На цей час є проблемні питання, які потребують вирішення: заміна 

аварійних водопроводів, заміна засувки на лініях водопроводу, ремонт доріг 

населених пунктів, зробити тверде покриття дороги до кладовища по вул. 

Вишневій, видалення аварійно-небезпечних дерев по вул. Богдана 

Хмельницького, де проходить автошлях державного значення Р48. Така ж сама 

проблема залишається невирішеною на дорозі до села Борщівка, де багато 

аварійно-небезпечних тополь. 

Протягом 2024 року діловодом Базалійського старостинського округу 

видано 721 довідку різного характеру, старостою надано 48 послуг з 

нотаріальних дій, зареєстровано 2 ВПО. 

Оформлено та направлено 106 матеріалів на призначення  житлових субсидій, 

соціальних допомог соціально незахищеним верствам населення, оформлено 2 

допомоги ВПО через  Програмний комплекс  «Соціальна громада». Протягом 

2024 року постійно надавали допомогу ЗСУ, організовувалась робота по 

плетенню маскувальних сіток для потреб ЗСУ, проводилися благодійні ярмарки 

разом із місцевими організаціями на підтримку ЗСУ. 

Діловодом старостинського округу надається допомога в нарахуванні 

земельного податку та ведеться контроль за його сплатою. 

В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських 

книг та архівних матеріалів. Готуються проєкти архівних довідок, відповідно до 

заяв громадян. 

На території  старостинського округу не допускаються дії чи бездіяльність, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. 

Дотримуються правила службової етики встановлені законодавчими актами 

України, актами селищної ради. 

На постійному контролі старостату сім`ї, які потребують посиленої уваги.   

Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату 

спільно з депутатами селищної ради, керівниками агроформувань, закладів 

освіти, будинків культури, які розташовані на території старостинського округу. 

 

Староста Базалійського  

старостинського округу                                                    Катерина ТКАЧУК 
 
 


